Zápis

ze shromáždění členů svazku Domažlicko
dne 5.12.2013 Díly

Účast: dle prezenční listiny

Program: 
1) Zahájení


2) Zpráva o činnosti svazku a předsednictva, plnění záměrů pro rok 2013


3) Rozpočtová opatření v roce 2013


4) Návrh rozpočtu na rok 2014

5) Přijetí nových členů svazku (Díly)

6) Návrh zaměření činnosti svazku v roce 2014

7) Informace o projektu „Meziobecní spolupráce“

8) Diskuze

9) Usnesení

10) Závěr

ad 1) Zahájil předseda svazku ing. Picka přivítáním zúčastněných. Pan Anderle, starosta obce Díly, přiblížil dění v obci. Pan Picka seznámil s návrhem programu shromáždění. Návrh byl přijat bez připomínek.

ad 2) Pan Picka seznámil přítomné s činností svazku a předsednictva v roce 2013 (viz příloha).

ad 3) Pan Picka informoval o rozpočtových opatřeních v průběhu roku, které na základě zmocnění z posledního shromáždění členů podepsal. Šlo o opatření k dosažení vyrovnaného rozpočtu.

ad 4) Návrh rozpočtu byl zaslán všem členům svazku k vyvěšení na úřední desce a následnému schválení v ZO. K návrhu ze strany čl. obcí nebyly připomínky.

ad 5) Obec Díly zaslala zastupitelstvem obce schválený vstup do svazku dle stanov. Ke schválení vstupu obce Díly do svazku Domažlicko nebyly připomínky.

ad 6) Pan Picka přednesl návrh zaměření činnosti svazku v roce 2014. Připomínky a doplnění mohli přednést členové v diskuzi.

ad 7) Pan Picka informoval o projektu „Meziobecní spolupráce“. Byl ustaven realizační tým projektu schválený předsednictvem svazku. V průběhu leden – únor 2014 budou postupně navštíveny všechny obce okresu k seznámení s cíli a záměry projektu.

ad 8) Pan Červenka – navrhl uskutečnit v únoru 2014 seminář k dopadům NOZ na činnost obcí. Na seminář navrhuje pozvat všechny obce okresu.

Pan Mach – doporučil, v souvislosti s úpravou výše členského příspěvku snížit pro čl. obce na účastnický poplatek o částku 200,- Kč

Pan Holeček – doporučil nijak neomezovat počet účastníků semináře.

Pan Pazdera – informoval o využívání cyklobusu Capartice – Vrchol Čerchova v sezóně 2013 (červen – září)

Rozsah využití je v podstatě stejný jako v roce 2012 včetně nákladů. Celkové náklady činí cca 256.000,- Kč. Příjmy: dotace KÚPK 100.000,- Kč, příspěvky obcí Česká Kubice, Babylon, Klenčí p/Č,  Domažlice.Dále navrhl projednat s KÚPK možnost propagace linky v celokrajském měřítku..

Pan Picka – informoval o dohodě s KÚPK o pronájmu výstavního prostoru na Regiontouru 2014. Celkové náklady by se měly pohybovat okolo 100.000,- Kč.

ad 9) Pan Kusý přečetl návrh usnesení. 

Na základě návrhu p. Macha by doplněn o poskytnutí příspěvku z prostředků svazku na úhradu účastnického poplatku na seminář k NOZ pracovníků obcí v částce 200,- Kč/osoba.

Usnesení po tomto doplnění bylo jednomyslně schváleno 30 platnými hlasy ze 45 členských obcí svazku.  

Díly 5.12.2013

Zapsal JUDr. Kusý

