Zápis
ze shromáždění členů ze dne 7.4.2010 v Domažlicích

Účast viz.prez.listina.

Program jednání:

1. Zahájení, kontrola úkolů z posledního jednání.

2. Informace o činnosti svazku a  plnění usnesení.

3. Hodnocení účasti Domažlicka na REGIONTOURU 2010 a náměty pro rok 2011.

4. Závěrečný účet a audit hospodaření za rok 2009.

5. Prezentace softwaru pro přepis řeči firmy NEWTON Technologies, a.s.

6. Informace MAS Český les o tisku mapy Domažlicka.

7. Různé. 

8. Usnesení a závěr. 

Ad 1-2) Zahájil p.Picka. Přivítal zúčastněné a konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina členů a shromáždění je usnášení schopné.

Seznámil s činností předsednictva a plnění zaměření činnosti svazku v roce 2010 (viz.příloha zápisu).
Pan Řehák – v souvislosti s jednáním na KÚPK o poplatcích obcí za ukládání inženýrských sítí do komunikací v majetku kraje, upozornil, že obec podala žádost o prominutí tohoto poplatku. Již půl roku, čekají na odpověď.  
Ad 3) Pan Antoš – i v letošním roce se podařilo zajistit propagaci domažlického regionu na 
největší tuzemské výstavě cestovního ruchu GO-Regiontour 2010 prostřednictvím Svazku obcí Domažlicko. Oproti předchozím letům doznal náš výstavní stánek výrazné změny ideového pojetí. V minulosti hlavní myšlenkou bylo masopustní veselí, tentokráte cykloturistika. Stánek svazku se od ostatních  výrazně lišil. Návštěvníkům pavilonu se představily horšovskotýnské děti s divadelními vystoupeními, Domažlická dudácká muzika, při práci viděli malířku keramiky a krajkářku, vyvolávače o masopustu, či dentistickou komickou scénku za použití 90 let starého 
zubařského zařízení. Podle oficiálních údajů  Brno pavilon navštívilo 35 000 hostů, což je doposud rekordní počet. Novinkou byla účast plzeňského pivovaru Purkmistr, který vaří piva podle 
domažlické receptury a tak se představil jako výrobce tohoto nápoje z 
našeho regionu. Zhodnotíme-li význam účasti obcí našeho okresu, tak lze konstatovat, že 
úroveň organizace a vzhledu expozice má stoupající tendenci. Potěšitelný je i fakt, že bez ohledu na hospodářskou situaci státu zájem o výstavu roste, což se pozitivně odráží v propagaci našeho regionu.
Ad 4) Pan Picka - seznámil se závěrečným účtem a auditem hospodaření svazku za rok 2009. Nebyly zjištěny žádné nesrovnalosti, ani závady. Oba dokumenty byly po stanovenou dobu vyvěšeny na úředních deskách čl.obcí a následně schváleny na jednání zastupitelstev. 

Závěrečný účet a audit hospodaření byl jednomyslně schválen bez výhrad.

Ad 5) Zástupci firmy NEWTON Technologies a.s. provedli prezentaci softwaru pro přepis mluveného slova do písemné podoby vč.předvedení praktické ukázky. Na adresu svazku zašle firma cenovou nabídku. 

Ad 6) Pí Heidlerová - informovala o přípravě vydání plastické mapy Domažlicka připravovaného  MAS Český les. 
Místní akční skupina Český les, o.s., vydává plastickou mapu, která zahrnuje území Českého lesa a Oberpfälzer Wald. Mapa, která je jedním z hlavních výstupů přeshraničního projektu financovaného z programu  Cíl 3, je ve formátu 100 x 75 cm a měřítku 1 : 125000.  Jde o edici obdobné  mapy jako je Plzeňský kraj a Šumava.  Naše mapy si v současnosti můžete pořídit za zvýhodněnou cenu 600,- Kč v případě objednávky do pátku 7. května 2010. Částka, kterou za ně na účet MAS Český les uhradíte, bude použita jako spolupodíl na realizovaném projektu.

Ad 7) Generální ředitel firmy ASTORIA - pojišťovací a finanční služby pan Havlík, informoval o projektu společné dohody o pojišťovacích službách pro obce. Nabídka bude zaslána na adresu svazku. 

Pí Valachovičová - informovala o akci „Regionální den MAS Český les“, který se uskuteční 12.6.2010 ve Svržně. Doporučila všem účast. 

Ad 8) Pan Kusý přednesl návrh usnesení:

U S N E S E N Í

Shromáždění členů svazku Domažlicko:

1. Bere na vědomí – zprávu o činnosti předsednictva a plnění zaměření činnosti svazku v roce 2010.

2. Schvaluje

· Závěrečný účet a audit hospodaření svazku za rok 2009 bez výhrad.

· Účast svazku Domažlicko na veletrhu cestovního ruchu Regiontour 2011

3. Ukládá předsednictvu svazku zajistit průběžné plnění úkoly vyplývajících ze zaměření činnosti svazku pro rok 2010.

Usnesení bylo jednomyslně schváleno. 

Pan Picka poděkoval všem za účast a shromáždění ukončil.

Zapsal Dr.Kusý









 Ing.Libor Picka









 předseda svazku

