Zápis 
ze shromáždění členů svazku dne 15.12.2009 v Holýšově
Program:

1. Zahájení a schválení programu shromáždění.
2. Informace o plnění usnesení a zaměření činnosti svazku za rok 2009.

3. Informace o plnění rozpočtu a rozpočtových změnách za 2.pol. 2009.

4. Návrh rozpočtu na rok 2010.

5. Návrh zaměření činnosti svazku pro rok 2010.

6. Diskuze.
7. Usnesení a závěr.
Ad 1 -3 ) Zahájil pan Picka. Seznámil s činností svazku a předsednictva v roce 2009 (zpráva o činnosti viz.příloha). Uvedl dále, že plánovaný rozpočet pro rok 2009 byl plněn bez problému. Příjmy k 30.11.2009 byly 1.648.071Kč, výdaje 1.587.407Kč. Podrobnosti v příloze zápisu. 

Ad 4) Paní Havlová, účetní svazku přednesla návrh rozpočtu na rok 2010. Rozpočet je navrhován, jako schodkový. Bude použit fond rezerv.
Ad 5)  Pan Picka přednesl návrh zaměření činnosti svazku pro rok 2010. 

Ad 6) Ke zprávě o činnosti, informaci o plnění rozpočtu k 30.11.2009 a návrhu rozpočtu na rok 2010 a návrhu zaměření činnosti svazku v roce 2010 nebyly žádné připomínky. 

p.Pazdera – informoval o návrhu předsednictva posoudit možnosti společného využití techniky ve vlastnictví obcí používané k úpravám zeleně, odklízení sněhu a dalším zemním pracím. Navrhl zpracovat přehled o této technice a připravit návrh na možnosti společného využití.
p.Holeček – informoval o uskutečnění akce „sportovec roku 2009“ v H.Týně dne 18.3.2010 a pozval všechny k účasti.

p.Mach – poukázal na skutečnost, že z žádostí o dotaci z programu ROP podaných z domažl.okresu bylo schváleno minimum, byť formálně byly v pořádku. Doporučil proto zaslat na KÚ PK dopis se žádostí o vysvětlení jak bylo v rozhodování o žádostech postupováno. Bylo by vhodné, aby předseda svazku společně s některým členem předsednictva navštívili radního Grünera a zmíněný problém s ním projednali.
Ad 7 ) Pan Picka přednesl návrh usnesení, který byl po drobných úpravách jednomyslně schválen.

Poděkoval všem za aktivní účast na činnosti svazku a popřál pohodové prožití vánočních a novoročních svátků, do příštího roku pevné zdraví a úspěchy pracovní i osobní.

Zapsal Dr.Kusý  

