Z á p i s 
ze  shromáždění členů svazku dne 16.6.2009
v Zíchově u Kolovče 
Program:

1. Zahájení a schválení programu shromáždění.
2. Informace o plnění usnesení a zaměření činnosti svazku.

3. Schválení závěrečného účtu svazku vč.auditu za rok 2008.

4. Informace o průběžném plnění rozpočtu.

5. Různé - diskuze
6. Schválení usnesení.
Ad 1) Shromáždění zahájil předseda svazku, přivítal všechny přítomné a přednesl návrh programu, který byl schválen bez  připomínek. 

Ad 2) Ing.Picka seznámil shromáždění s činností předsednictva a svazku za 1.pol.2009 (příloha zápisu). 

Ad 3-4) Ing.Picka přednesl zprávu o auditu hospodaření a dotázal se, zda nejsou připomínky k závěrečnému účtu svazku za rok 2009, který všechny členské obce obdržely a projednaly na svých ZO.  Současně informoval o průběžném plnění rozpočtu od 1.1. 2009. Plnění rozpočtu probíhá bez problémů. Informoval, že byly k 31.5.2009 provedeny tři rozpočtové úpravy. 
Ad 5) 

Ing.Holeček uvedl, že Regiontour 2009 byl sice úspěšný, ale pro ročník 2010 je třeba počítat s dopadem hospodářské krize, což znamená, že mohou být k výši příspěvku připomínky.

Pan Kopecký požádal o zaslání usnesení svazku o schválení výše příspěvku obcí při získání dotace při realizaci společného projektu na účet svazku.

Ing.Picka připomenul zaslání fotografií z kulturních akcí obcí jako materiál pro kalendář svazku na rok 2010 v souvislosti s REGIONTOUREM 2010, a to do konce září t.r.
Ad 6) Ing.Picka přednesl návrh usnesení, který byl jednomyslně schválen (příloha zápisu).

Zapsal Dr.Kusý  

USNESENÍ

shromáždění svazku dne 16.6.2009 v Zíchově
Shromáždění svazku Domažlicko:

1. bere na vědomí 

· informaci o činnosti předsednictva a svazku

· informaci o průběžném plnění rozpočtu 2009, vč.rozpočtových změn
2. schvaluje:

· závěrečný účet svazku vč. auditu hospodaření za rok 2008 a to bez výhrad

· účast svazku na veletrhu cestovního ruchu REGIONTOUR 2010 za stejných podmínek jako v roce 2009

· zajištění a  vyčlenění finančních prostředků v celkové výši 5.064.850,- Kč jako 15% podíl celkových nákladů na realizaci projektu „Rozvoj turistické infrastruktury v oblasti Dračího jezera III“, na k.ú. členských obcí Luženičky, Domažlice, Babylon, v souladu se zaměřením činnosti svazku pro rok 2009 schváleným shromážděním členů dne 2.12.2008.

3. ukládá předsednictvu:

· zajišťovat plnění zaměření činnosti svazku a schváleného rozpočtu pro rok 2009







Ing.Libor Picka

    





předseda svazku

Informace o činnosti

Informace o plnění usnesení a zaměření činnosti svazku Domažlicko za 1.pol.2009
1. Plnění rozpočtu 2009 viz.přiložená informace.

2. Plnění zaměření činnosti pro rok 2009 a plnění usnesení ze shromáždění členů dne 2.12.2008:

Na realizace cyklostezky v úseku Folmava-Babylon-Hadrovec byla schválena dotace z fondu EU Cíl 3 přeshraniční spolupráce ve výši 1.477.467.€. V současné době probíhá příprava zadávací dokumentace pro výběrové řízení stavby, které je předpokládáno v srpnu 2009. Bude třeba, aby zúčastněné obce, Luženičky, Domažlice, Babylon, zajistily vyčlenění finančních prostředků na realizaci tohoto projektu v potřebné výši (celkový předpokládaný náklad je cca 20mil.Kč). Podíl jednotlivých obcí bude 15% z celkových nákladů.  

Připravuje se technická dokumentace na úsek Domažlice-Luženičky a úsek v Horšovském Týně. Na úsek v obci Luženičky je vydáno stavební povolení. Podání žádosti na dotaci úseku Domažlice-Luženičky a úseku v Luženičkách se předpokládá v září 2009. Úsek v H.Týně bude připraven k podání žádosti do konce tohoto roku. 

V rámci činnosti MAS Český les proběhly dvě výzvy k podání žádostí z fondu Leader Program rozvoje venkova. V 1.výzvě bylo podáno celkem 20 projektů, schváleno k podání na SZIF 11 + 2 náhradní projekty, pouze 2 z domažlického regionu. Domažlický region podal celkem 7 projektů (6 obce svazku, 1 farma Kozová). Schváleny byly 2 projekty pro obce svazku a jeden - farma Kozová. Ve 2. výzvě je podáno 18 projektů, z toho 7 z domažlického regionu avšak pouze 1 ze členské obce svazku (Pelechy). Schváleno valnou hromadou MAS k podání na SZIF bylo 17 projektů a 1 jako náhradní. Projekty podané z domažlického okresu (Pelechy, Osvračín, Klenčí, Díly, H.Týn, Kdyně, Poběžovice). Kromě obce Pelechy jde u ostatních žádostí o podnikatelské subjekty a občanská sdružení. 

V rámci činnosti MAS probíhá také realizace projektu „Venkov není izolovaný ostrov“ (žadatelem byl svazek Domažlicko). Dosud proběhly 3 kurzy - právní minimum, hygienické minimum a základy obsluhu PC. Průměrná účast je 15 osob. Kurzy budou pokračovat znovu od září do listopadu 2009.

Pokud jde o úkol zajistit školení k novele o DPH, bylo uskutečněno prostřednictvím firmy AgAkcent. Zúčastnilo se 12 pracovníků ze 7 členských obcí svazku.
