Zápis

ze shromáždění členů svazku Domažlicko konaného dne 7.10.2010 v Domažlicích.

Přítomni viz.prez.listina

Program jednání:

1. Zahájení.

2. Informace o činnosti předsednictva a svazku.

3. Schválení rozpočtových změn. 

4. Schválení novely Strategie rozvoje svazku do roku 2020. 

5. Diskuze.

6. Usnesení a závěr. 

Ad 1 -2) Zahájil p.Picka, přivítal přítomné a omluvil starostu Domažlic p.Macha. Seznámil s programem shromáždění. K navrženému programu nebyly připomínky. 

K činnosti za uplynulé období uvedl, že úkoly svazku jsou průběžně plněny dle zaměření pro rok 2010. Dokončuje se projekt cyklostezky Folmava-Domažlice. Probíhá příprava účasti Domažlicka na REGIONTOURU 2010. Vyzval opětovně členské obce, aby zasílaly podklady pro kalendář 2011 (foto a termíny kulturních a společenských akcí v příštím roce). Vyzval  starosty k účasti na této akci. Tak jako každý rok bude připraven autobus s odjezdem 13.1.2011. Podrobnosti budou sděleny v prosinci.

Ad 3) Účetní pí.Havlová seznámila s rozpočtovými úpravami za období 01-09/2010. Ke změnám nebyly připomínky a byly jednomyslně schváleny.

Ad 4) Pan Picka se dotázal zda přítomní členové mají ještě připomínky k návrhu novelizace „Strategie rozvoje svazku Domažlicko na období 2010-2020“  . Všechny členské obce návrh obdržely elektronicky, připomínky přišly jen od 9 obcí a byly do návrhu zapracovány. Pokud bude návrh přijat, dostanou ho členové svazku na CD do konce října a bude také zveřejněn na web.stránkách svazku. 
Protože žádné další připomínky nebyly, dal o návrhu hlasovat. Návrh byl přijat jednomyslně.

Ad 5) Pan Picka uvedl, že předsednictvo doporučuje, aby se svazek opětovně ujal organice akce „Sportovec roku Domažlicka“, a to společně s Domažlickým deníkem a Sportovní unií okresu. Organizování této akce najatou firmou bylo příliš komerční a neosvědčilo se. Navrhl, aby organizací této akce se ujal městys Koloveč. Přítomný starosta Kolovče p.Pergl tento návrh přijal. Akce by se mohla uskutečnit v období 02-03/2011. Termín bude po vzájemné dohodě upřesněn. 
Pan Pazdera uvedl, že svazek a jeho předsednictvo by mělo více prosazovat potřeby a zájmy obcí prostřednictvím SMO ČR, SMO PK ve vztahu ke krajskému úřadu a dalším centrálním institucím. V příštím roce také doporučuje činnost svazku více zaměřit na společné projekty např. v oblasti infrastruktury (kanalizace, vodovody, místní komunikace) .

Pan Kopecký se dotázal v jakém časovém období se mají zasílat projektové karty dle schválené strategie rozvoje svazku – p.Kusý sdělil, že je možné je zasílat průběžně. 

Ad 6) Pan Kusý přednesl návrh usnesení:

Předsednictvo svazku
1. bere na vědomí:
· informaci p.Picky o činnosti svazku od posledního shromáždění členů dne 15.6.2010 v Zahořanech

· uskutečnění akce Sportovec roku 2010 v městysu Koloveč
2.schvaluje:

-     rozpočtové změny za období 01-09/2010

-     předložený návrh Strategie rozvoje svazku Domažlicko na období 2010-2020

Usnesení bylo přijato jednomyslně. 








   Ing.Libor Picka,v.r.








     předseda svazku

Pan Picka poděkoval všem za účast a popřál hodně úspěchů v další práci.

Zapsal Dr.Kusý 

